

**Рецензія-відгук**  
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
кваліфікації «магістр з економіки підприємства»

Сучасний бізнес в Україні досить динамічно розвивається, темпи чого будуть значно посилені у післявоєнний період. Поряд із великими інтегрованими структурами функціонують середні та дрібні підприємства, що характерно для всіх галузей, в тому числі й для аграрної. Підприємства усіх галузей та організаційно-правових форм здійснюють інвестиції в свій розвиток. Аграрна галузь за темпами розвитку є однією з лідерів серед інших галузей народного господарства України. Враховуючи значущість прискорення темпів розвитку сучасних вітчизняних підприємств для відновлення нашої країни, а також велике економічне, соціальне та екологічне значення підприємств саме агробізнесу у забезпеченні продовольчої безпеки, слід постійно аналізувати та досліджувати тенденції розвитку соціально-економічних систем для пошуку нових інноваційних напрямів для подальшого їх розвитку в ринкових умовах господарювання. Відповідно назріла необхідність у підготовці фахівців економічного профілю для здійснення керівництва сучасними підприємствами, зокрема й аграрними структурами. Для забезпечення підготовки таких фахівців і призначена рецензована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» для студентів спеціальності 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Положення, поданої до розгляду освітньо-професійної програми для магістрів з економіки підприємства, акцентують увагу саме на зазначених вимогах сучасного ринку та результативних параметрах підготовки.

З методичної точки зору, освітньо-професійна програма належним чином структурована за змістом освітніх компонент, їхньою тематикою та формами підготовки. Вона передбачає узгоджене поєднання методів подальшого розвитку теоретичної бази та посилення практичних навичок фахівців, необхідних для здійснення економічної оцінки сучасних тенденцій розвитку соціально-економічних систем.

Освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка». При цьому в ній запропоновані програмні результати навчання та спеціальні компетентності, що підкреслюють унікальність програми. Визначені в програмі результати сприяють набуттю необхідних компетентностей випускниками за даною освітньо-професійною програмою.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» заслуговує на підтримку з прийняття рішення про її впровадження в навчальний процес Сумського національного аграрного університету.

**Рецензент,**

д. е. н., професор, зав. кафедри економіки  
Національного університету біоресурсів  
і природокористування України

*Згідно з завіданню  
проб. фахівців від*



*Ваша*

Вікторія БАЙДАЛА

*[Signature]*

*[Signature]*